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CIR（国際交流員）の紹介

　北ドイツのハンブルクから来ましたアントニ
ア・シュルトです。このたび国際交流員として
地方創生課で仕事をすることになりました。ド
イツでは、トニーと呼ばれているので、よろし
ければ、トニーと呼んでくださいね。タイトル
の“MoinMoin”とは北ドイツの方言で、「こ
んにちは」という意味です。町で会ったら、こ
ちらの方言を一言教えてください。大阪で留学
した時に日本の大都会の生活を楽しみました。
今回は、小林市を囲む豊か
な自然をたっぷり楽しもう
と思っています。スポーツ
や写真撮影、ハイキングに
興味を持っている私にとっ
て完璧な所に違いないです。
よろしくお願いします。

Moin Moin（モインモイン）

ALT（外国語指導助手）の紹介

自己紹介
～メイ先生～

日頃から備えを！防災週間
　毎年 9 月 1 日は、防災の日です。8 月 30
日から9月5日が防災週間となっています。
これから台風や秋雨前線による災害への警
戒や備えが必要です。災害は、いつ、どこ
で、どのように起こるかは分りません。普
段から「常在危機」の意識をもち災害に対
する備えを行っていきましょう。
◆家族で防災についての話をしたり、防災
　グッズの準備と点検をして災害について
　の認識を高める。
◆地震により転倒した家具の下敷きになら
　ないよう家具を固定したり転倒の恐れの
　ある家具の近くで寝ない。
◆食料等は、カップ麺、ビスケット、フル
　ーツや魚の缶詰などをローリングストッ
　ク法で、また飲料水は３ℓ /1 人 /1 日×
　３日分を目安に備蓄する。
●問・危機管理課　℡ 23‐1175

　市役所本庁舎に来庁され、子どもさんが
ぐずって困った時や、授乳をしたい時など
に、子どもさんが遊べる遊具スペースやベ
ビーベッド、授乳室があるのをご存知です
か。遊具スペースとベビーベッドは子育て
支援課に、おむつ等も交換ができる授乳室
は１階女性用トイレの隣にあります。
　ご不明な場合は子育て支援課にお気軽に
声をおかけください。
●問・子育て支援課　℡ 23‐1278

本庁舎の子育て支援スペース

安心安全情報 みんなで学ぶみんなで学ぶ子育て広場子育て広場

　みなさん、こんにちは！メイレリン・パスクア
と申します。私はフィリピンのバギオ市から来ま
した。フィリピンでは私立の附属大学で教師とし
て小学生から大学生に授業をしていました。今年
から、ALT（外国語指導助手）として市内の小
中学校で英語を教えています。小林市は自然豊か
で子育てをするには理想的な場所だと思っていま
す。ここにきて、新しい人々との出会いがあり素
晴らしい体験をしています。市内には、良いお店
やレストランがあり、外国人の
私にとっても住みよい環境にな
っています。今まで、日本の様々
な場所を見てきましたが、ここ
は素晴らしい自然に恵まれてい
ると思います。どうぞ、よろし
くお願いします。


